Noruueckan @yHkuMs F 33038Tch BoipaxeHmeM (x A =y) v (v = Z) v =w. Ha pUcyHKe npuseaés
dparMesT Tabnuusl MCTUHHOCTM GyHKUMM F, cogepxawmin sce Habopsl apryMeHToB, NMpW KOTOPbIX
dyHkuus F noxHa. Onpegenute, KakoMmy ctonbuy Tabnuusl ucTMHHOCTM yHKUMWM F COOTBETCTBYET
KaX[as M3 NepeMeHrHsiX W, X, ¥, Z. BCce CTPOKWM B NpeAcTasneHHoM dparMeHTe pazHbie.
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B oTteeTe HanuwuTe OykKesl W, X, ¥, Z B TOM MNOPRAKE, B KOTOPOM WAYT COOTBETCTEYKLIME WM
ctonbuel (6ez pazaenuTteneit).
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p]fj_l'lt("W", X", "y", "Z")
for w in range (0, 2):
for x in range (0, 2):
for y in range (0, 2): ()TBeT:VVZyX
for z in range (0, 2):
d = ((x * (not(y))) or (y == z) or (not(w)))
if d ==

print(w, X ,y ,2)
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